

Elementary – pravila 3. runde



Zadatak 1 – 3 zemljana elementa postavljena su u kvadrate sa desne strane vodotornja (označeno sa 1A na karti). Ta 3 zemljana elementa treba dostaviti u kompost tako da su potpuno u području komposta (označeno sa 1B). Osvajate **5 bodova** ako zemljani blok dira kompost (smeđa polukrug je granica), **10 bodova** ako su elementi potpuno u polju komposta (ne dira svijetlo zeleni polukrug). Bodovi su za svaki blok posebno, npr. ako su sva 3 bloka potpuno u kompostu osvajate 30 bodova (10 + 10 + 10). Zemljani blokovi smiju dirati jedan drugoga i zid, ali ne smiju dirati robota.

Zadatak 2 – 3 vodena elementa postavljena su u donjem lijevom uglu staklenika (označeno na stazi sa 2A). Donesite te blokove vode u područje oko vodotornja (označeno sa 2B na mapi), tako da diraju tamno plavo ili svijetlo plavo područje. Osvajate **6 bodova** za svaki vodeni element koji dira područje vode. Blokovi mogu biti posloženi jedan na drugi, računa se projekcija

Zadatak 3 - 2 zelene biljke su postavljene u krugove na desnoj strani staze (označeno sa 3A na stazi). Donesite te biljke na Earth Allies logo područje, tako da diraju samo to područje. Biljke se **ne smiju dirati** međusobno kao ni zid. Ne smiju dirati ni robota. Biljke moraju biti uspravno. Dobijete **10 bodova** za svaku biljku koja se nalazi potpuno u području.

Zadatak 4 – 2 crvene i 2 žute biljke postavljene su na njihovim početnim pozicijama pokraj početne pozicije (označeno sa 4A na stazi). Donesite crvene biljke na bilo koje tamnozeleno polje sa lijeve strane vodotornja. Žute biljke donesite u otvorene staklenike. (sva krajnja polja su označena sa 4B na karti). Biljke moraju **stajati uspravno i potpuno i svom polju**. Broji se jedna biljka po području. Osvojit će te **10 bodova** za svako ispravno postavljeno crveno povrće i **20 bodova** za svako ispravno postavljeno žuto povrće.

Zadatak 5 – sa 3 ograde ograničeno je područje kuhinje (gore- lijevo na stazi). Kokoš je postavljena unutar tamno narančastog pravokutnika (označeno 5A na stazi). Donesite kokoš na startnu poziciju. Kokoš **mora stajati**, ne smije biti oštećena i robot ne smije dirati kokoš



na kraju. Samo bijelo područje se računa kao start područje, tamno zeleni rub se ne računa. Osvojite **15 bodova** tako da sigurno dostavite kokoš.

Bodovni list

Naziv tima: _____

Runda: 3

Zadatak	Svaki	Max.	#	Ukupno
Donesite zemljane blokove u kompost				
Zemljani element potpuno u području komposta	10	30		
ILI: Zemljani element dira područje komposta	5	15		
Skupite vodu				
Vodeni element dira plavo područje oko vodotornja	6	18		
Riješite se trave				
Zelena biljka je potpuno u području Earth Allies, ne dirajući se međusobno i/ili zid ni robota	10	20		
Posadi biljke				
Crvene biljke unutar zelenog pravokutnika	10	20		
Žute biljke unutar staklenika	20	40		
Spasi kokoš				
Kokoš dostavljena unutar start područja	15	15		
Maksimalni bodovi		143		
Ukupni bodovi u rundi				
Vrijeme u sekundama				

Sudac

Član tima